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Réapproprions-nous l'éducation ! 
Semaine d'action 2009
(20/04 – 29/04)

Après le succès de la «journée internationale contre la marchandisation de l'éducation» le 5 Novembre 2008, le Mouvement International Étudiant appelle à une semaine d'action du 20 au 29 Avril 2009.

Réseau ouvert de groupes d'étudiants de 30 pays et de 5 continents, nous sommes réunis dans la lutte contre la marchandisation de l'éducation et pour l'émancipation par une éducation publique accessible à tous.

En nombre croissant, ces groupes identifient les responsables de ce processus – privatisation et marchandisation de l'éducation et de beaucoup d'autres aspects de la vie – et la globalité de sa mise en œuvre. Le seul moyen d'affronter efficacement ce processus réside dans l'unité de nos luttes.

À la lumière de la crise financière actuelle, de plus en plus de personnes se demandent si l'éducation publique est au service de l'intêrét général ou assujettie aux intérêts privés et économiques ? Les écoles et les universités sont gérées comme des entreprises et on assiste à une baisse dramatique du budget de l'éducation dans de nombreux pays. Les institutions d'enseignement supérieur, financièrement autonomes, sont contraintes de faire appel à des sponsors ou d'augmenter les frais d'inscriptions.  Les étudiants sont ainsi condamnés à emprunter pour accéder aux cursus que le sponsor aura jugé pertinents en ayant  préalablement dicté les contenus !

Les systèmes d'éducation publique, de la maternelle à l'Université, devraient faire de l'émancipation de l'individu leur priorité, et proposer des écoles gratuites et accessibles à tous. La démocratie n'existe que si la société promeut des citoyens émancipés et critiques, capables de prendre de la distance sur leur environnement social, sur les événements politiques et sur les structures du pouvoir.

Le fait que différents groupes de plus de 20 pays et 5 continents se soient rejoints lors de la journée internationale d'action en Novembre 2008 confirme la portée globale de cette lutte. Durant la semaine du 20 au 29 Avril, nous appellons les citoyens à se réapproprier le système éducatif aujourd'hui captif du marché.

C'est à chacun de décider dans quelle direction et sous quelle forme se déroulera cette semaine. Les actions peuvent être grandes ou petites, brèves ou continues. Ce qui est important est que nous coordonnions cela ensemble et établissions un flot d'information constant des groupes impliqués. Aussi, faites nous part des initiatives qui rejoindront cette action.

Près de 60 groupes dans 30 pays (France, États-Unis, Philippines, Bangladesh, Allemagne,  Royaume-Uni, Canada, Togo, Colombie..) sur 5 continents soutiennent l'appel à cette Semaine d'Action.

Organisons-nous dans l'unité et  dans la lutte !
PS: La flashmob sera une des actions emblématique de notre unité !

Pour plus d'informations, consultez notres site internet : emancipating-education-for-all.org  
Envoyez vos questions à : united.for.education@gmail.com

